

Република Србија  
ОПШТИНА ЧАЈЕТИНА  
Општинска управа  
Број: службено  
Датум: 21.07.2010.  
Чајетина

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОПШТИНА ЧАЈЕТИНА  
ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД  
Бр. 550-10  
21.07.2010. год.

ХУМАНИТАРНА ОРГАНИЗАЦИЈА „ДЕЧЈЕ СРЦЕ“, ЧАЈЕТИНА  
Мачванска 6  
11 000 Београд

Општина Чајетина до 2009. године није имала ниједан вид услуге за особе са посебним потребама. Како смо препознали потребу да се и ова лица активно укључе у локалну заједницу, а самим тим и побољша квалитет њихових живота, основан је дневни боравак за децу са посебним потребама.

Исте године смо започели сарадњу са Хуманитарном организацијом „Дечје срце“, које има искуство у раду са лицима ометеним у развоју већ пуних девет година, које је између општина које је финансирао Фонд за социјалне иновације, изабрала и нашу општину.

Већ децембра месеца 2009. године су чланови тима посетили наш дневни боравак и почели са едукацијом која нам је као „пионирима“, у овом раду била преко потребна. Иако смо остварили сарадњу и са другим удружењима из нашег округа, сазнања и вештине које смо сви стекли радећи заједно са тимом „Срца“, заиста су нам помогли да се боље снађемо у раду са децом и пружимо им још више знања, препознамо потенцијале и могућности сваког детета понаособ а самим тим и да боље планирамо даљи рад са њима.

Током бројних едукација и семинара које је ова организација организовала а које су похађали лица ангажована на нашем пројекту, научили су који су то критеријуми за пријем корисника у дневни боравак, како да направе и осмисле ритам дана, праве индивидуалне и оперативне планове за кориснике.... Самим тим смо постали јачи и способнији за рад са децом и њиховим родитељима којима је постојање оваквих услуга изузетно значајно.

Радећи са тимом из „Срца“, научили смо на који начин можемо боље и више помоћи нашим корисницима на путу ка самосталном животу и опстанку у свом примарном окружењу као и сензибилисању локалне заједнице, општинске управе на права ове деце и уопште лица са посебним потребама на једнаке шансе и бољи и квалитетнији живот као и остали чланови ове заједнице.

Седмодневни камп који је „Дечје срце“, организовало од 4/11.07.2010. године на Златибору где је поред осталих пет општина учествовао и наш дневни боравак где је учествовало 31 дете и 10 васпитача била одлична прилика да се провере која су знања и вештине до сада деца усвојила а где још треба и даље радити и трудити се да буде још боље. Ово лепо дружење је изузетно значајно и због тога што су се деца из нашег боравка по први пут на пуних седам дана издвојила из својих породица. На наше задовољство, иако су активности трајале по читав дан, деца су се сјајно уклопили у нову средину, нашла другаре из других општина, учествовали у разним бројним и занимљивим и пре свега изузетно корисним радионицама, па су између осталог и стицали вештине у спремању јела где су се наша деца показали као врсни кувари. Радо и без стида су учествовали на маскенбалу, караока вечерима али и плесали у дискотеци... Све ово је јако пуно значило деци, родитељима и васпитачима који су боравили са њима. Ово је такође било својеврсно привремено збрињавање деце која су пуних седам дана боравили ван својих кућа и без родитеља и осталих сродника, а које се показало као одличан потез и потпуно остварљиво...

Знање, воља, позитивна енергија и изузетна хуманост је оно што је синоним за ову организацију и њен тим младих и одлично обучених људи који су увек спремни да изађу у

сусрет свима нама када год смо у ситуацији да нам је потребна помоћ или савет –шта и како даље...

Нашем боравку и општини су помогли својим несебичним залагањем у раду и сарађујући са њима, упркос теškoћама са којим смо се сусретали и даље опстајемо, радимо и планирамо ... Све похвале „Дечјем срцу“, и његовом тиму за труд и несебично залагање за све нас!

Координатор пројекта

Снежана Ружић

дипломатски радник



Директор центра за социјални рад

Драго Богдановић



Председник општине

Милан Стаматовић